3bl JIOTMNKU




HA YPOKE:

YTO Takoe Nnoruka;
OCHOBHble (OOPMbI MbILLNEHUS;
ba3oBble florMyeckme onepauuu,;

Jlornyeckme BbIpaXeHns 1 Tabnuubl
MCTUHHOCTU




Jlornka — 3To Hayka o0 popMax M
cnocobax MbilIeHUSA

_|_
OCHOBHblE (POpPMbl MbIWTEHNA
NMOHATUE BblICKa3blBdHUE YMO3aKJ1lo4eHne

3710 (popma MbILLIEHMS, 370 popMa MbILLIEHWS], B 370 popMa MbILLIEHUS], C

¢buKcnpyroLasi OCHOBHbIE, KOTOPOU YTO-/1nb0o MOMOLLbIO KOTOPOU U3
CYLLIECTBEHHbIE MPUIHAKN YTBEP)KAAETCS NN OAHOro W/ HECKOJTbKUX

obbekTa. OTPULIAETCS O CBOMCTBAax CY>KAEHUV MOXET BbIThb

peasibHbIX NMPEAMETOB U MoJ1y4EHO HOBOE

OTHOLLUEHUAX MEXAY HUMMN. Cy>KAeHNne.



Anrebpa BbiCKa3biBaHUMN

B anrebpe BbiCKa3biBaHUN CYXKAEHUSM
CTaBSITCS B COOTBETCTBME JIOMMYECKUE
fnepeMEHHbIE. VICTUHHOMY BbICKa3bIBaHWUIO
COOTBETCTBYET 3HAYEHNE JIOMMYECKOU
rnepeMeHHou 1, a 10XkHoMy — 3HadyeHue 0.

A=«[lBa YMHOXWUTb Ha ABa paBHO 4yeTbipeM» (A=1);
B=«/lBa YMHOXWUTb Ha ABa paBHO naATu»(B=0).



OcCHOBHbIe Jloruyeckue onepawuum

_|_

1. O6bveauHeHne AByX(MinM HECKOJIbKNX)
BbICKa3bIBaHUN B OHO C MOMOLLbIO COKO3a «U»
Ha3bIBAETCS ONEPaLNEN JIOrMYECKOro YMHOXXEHNS
W/IN KOHBIOHKLINEN

F=A&B

«2*2=5u 3*3=10»
«2*2=5 1 3*3=9»
«2*2=4 n 3*3=10»
«2*%2=4 n 3*3=9»

F=A&B

=| =] O|lO| >
| O] m,|O|
| O O




OcCHOBHbIe Jloruyeckue onepawuum

_|_

2. ObbeanHeHne ABYyX(n/in HECKO/IbKUX)
BbICKa3bIBaHWM C MMOMOLLbIKO COK03a <N/IN»
Ha3bIBAETCS ONEpPaLNEN JI0rMYECKOro C/1I0)KEHMS
WIN AN3BbIOHKLMEN

F=AvB

«2*¥2=5 nnun 3*3=10»
«2*2=5 nnn 3*3=9»

«2*2=4 nnn 3*3=10»
«2*2=4 nnn 3*3=9» 1 1 1
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OCHOBHbIe JiormyecKkue onepayun

_|_

3. lpucoeanHeHne YacTuLbl <HE» K BbICKa3bIBaHMIO
Ha3bIBAETCS1 OriepaLmnen oTpULIaHNS MM MHBEPCUEN

F=A A F
«2¥2+4» 0 1

«K2*XQ =4y 1 0




Jlornyeckume BbipaXXeHUn

M Tabnnubl MICTUHHOCTH

_|_

Kaxxgoe cocTaBHOe BbICKa3blBaHUE MOXXHO BblPa3nTh
B BuAE ¢opMyJibl B KOTOPYHK BXOAAT JIOMMYECKUE
rnepemeHHble, 0603Ha4aroLne BbICKa3bIBaHWS, U

3HaKu JI0rMyeckux onepauynmvi, 0bo3HadaroLmne
Jlorm4eckue QyHKLUnmn

(2*%2=5 nnn 2*2=4) n (2*2+5 nnn 2*2+4)
A = «2*2=5» - noxHo (0)
B = «2*2=4» - uctuHHo (1)

F=(A VB)&( AV B)



Tabnmua UCTUHHOCTH
Nnornyeckon pyHKLun

3anofHNUTb TabnuLy UCTUHHOCTU ANS TOrMYeCcKon PYHKLMW:
F=(A VB)&( AV B)




PaBHOCUJIbHbIE JIOrMYeckKkue
BblpaXXeHus

~+ Jlornyeckue Bbipa)KeHUs], Y KOTOPbIX MOC/IEAHNE
cT0/16Ubl Tab/IML UICTUHHOCTU COBMaAaaroT,
Ha3bIBatOTCS PaBHOCU/IbHBIMM.

MV ((M\/N)&N)
N Vvt




